
Notulen MR vergadering 1 december 2022 

Aanwezig: Francoise vdM, Anke P, Christine B, Bas D en Jacoline dH 

1. Opening 

2. Agenda  

3. Notulen en actiepunten 

4. Terugkoppeling GMR 

5. Begroting 2023 

6. Overige info directie 

7. Rondvraag 

8. Datum volgende vergadering: D.V. 21 februari 2023 

9. Sluiting 

1. De vergadering is geopend met psalm 33, een adventspsalm. 

3. Notulen is in orde er staat nog één actiepunt open. Dit gaat over de informatie voorziening over 

Parnassys.  

4. Zie de notulen van de GMR.  

5. De begroting is besproken 

6. Goed om volgend jaar april een peiling, voor behoefte voor BSO, onder ouders opnieuw in te 

zetten.  

- Bezetting van het achterplein is een pijnpunt. Er zijn te weinig ouders om het rooster rond te 

krijgen. Voorstel is om binnenkort een bijeenkomst te organiseren met ouders die al ingezet worden 

en overige belangstellenden. 

Er is een voorstel ingediend om de schoolkrant niet meer uit te geven. Wordt hier gehoor aan 

gegeven dan is het wel wenselijk dat er onder het personeel en directie wordt nagedacht hoe we het 

leerlingen werk kunnen tonen.  

Personeelszaken zijn besproken 

Audit Berseba: 

Op 11 oktober ’22 heeft een auditteam van Berseba de kwaliteit van het ‘passend onderwijs’ op 

onze school gemonitord.  We hebben een positieve uitslag gekregen met logischer wijs wel 

aanbevelingen waaronder het up to date maken van de Veilige school. Een keer in de vier jaar 

evalueren is voor sommige punten te weinig.  De protocollen worden soms ook eerder herschreven 

als dit van toepassing is. 

Het rapport van het tevredenheidsonderzoek was niet verrassend. De directie is tevreden over de 

positieve uitslag Een aandachtspunt is dat draagkracht en draaglast wel in verhouding tot elkaar 

moeten blijven. Goed om wel als school onze grenzen te bewaken wat betreft ‘de zorgleerlingen’.  

Verkeersveiligheid: 

Er volgt opnieuw in december een overleg met de gemeente. Het verkeer is verre van veilig. 

Vochtprobleem is nog steeds niet opgelost. 

Tijdens het bouw coördinatoren overleg is besproken wanneer het een goed moment is om ouders 

te informeren over het gebruik van Parnassys. Deze informatie zal door Bas gegeven worden nadat 

de methode onafhankelijke toetsen zijn afgenomen. 


